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川崎区｜第 5 回ワークショップ アンケート結果 まとめ 

参加者数：18 名 回答率 100％     

1. あなたの年代に◯をつけてください 

 

 

 

 

 

 

2. ワークショップの参加時期についてお答えください 

「昨年度から参加している」約 38.9%で、「今年度から参加している」が約 61.1%であった。 
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70 代以上 2 11.1% 

計 18 100.0% 
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2. -①昨年度から参加されている⽅へ。昨年度から全 5 回のワークショップを開催しま
したが、実施期間や回数は適切でしたか？ 

昨年度からの参加と回答があった 7 ⼈のうち、実施期間や回数が適切だと回答したのは約 85%、
「どちらでもない」と回答したのは約 15%だった。 

そう思う 6 85.7% 
どちらでもない 1 14.3% 

計 7 100.0% 

 

「そう思う」理由 
・⻑期間だったので負担が少なかった。前回の内容を忘れないくらいの期間だった 
・町内会の⾏事の区役所のボランティア応援もあり、期間や回数が良いと思う 
・始めの⽅は楽しくゲーム感覚で学べ、だんだんと具体的なものになっていくのが良かった 
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2. -②今年度から参加された⽅へ。今年度は全３回のワークショップを開催しました
が、実施期間や回数は適切でしたか？  

今年度からの参加と回答があった 11 ⼈のうち、実施期間や回数が適切だと回答したのは約 90%、
「どちらでもない」と回答したのは約 10%だった。 

とてもそう思う 4 36.4% 
そう思う 6 54.5% 
どちらでもない 1 9.1% 

計 11 100.0% 

 

 

 

  

「とてもそう思う」理由 
・⼟⽇の開催で出席しやすかったです 
・ちょうど良かったと思います 
・テーマに鑑みると丁度良い回数ではないか  

「そう思う」理由 
・無理ないペースで通えました 
・だんだん理解が深まっていく 
・回数は適切。実施期間は各回の間隔をもう少し短くして良いのでは 

「どちらでもない」理由 
・今年度とは何⽉から何⽉までのことか 
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3.これまでのワークショップを通して、感想やご意⾒、皆さんと共有したいことなど、
⾃由にお書きください。  

○他の参加者の考えを聞くことができ、まちに関⼼を持つ良い機会となった 
・⾊々な世代の⼈の意⾒を聞けて良かったです。公共施設を考えるきっかけになりました 
・普段あまり考えることができない住環境の将来を考えたり、他者の⽅の考えを知ることができて

有意義でした 
・とても勉強になりました。いろいろな意⾒が聞けて良かったです 

○公共施設を再発⾒し、改めて考える良い機会となった 
・今まで公共施設について意識したことが無かったですが、これからは利⽤するたびに⾊々と考え

ることとなりそうです 
・公共施設の未来を考えるワークショップに参加して地域の施設を再発⾒しました。将来の⾃分を

⾒直す機会となりました 
・⾊々と知らない施設を知ることができた。楽しかった 
・川崎の持っている施設をもっと知ってみたいと思った 
・⾊々と考えることの機会になりました 

○⾏政のしていることについて興味を持とうと思った 
・今までボーとしていましたが、これからはもっと⾏政のしていることに興味をもっていこうと思

いました 

○公共施設の有効活⽤や周知を進めていく必要がある 
・公共施設の有効利⽤をお願いしたいです 
・公共施設の周知をもっとやる必要がある。HP、SNS、まちづくりとの連動 

○公共施設活⽤にはハブとなる「⼈」や組織の育成が⼤切 
・活⽤されなかった施設を活⽤するには、ハブとなる⼈が必要であると思った。しかし、⾃分では

コミュニケーション⼒がない。変な⼈がきた時に守れる⼒がない。同じように思う⼈が多いと思
う。コミュニケーション⼒と安全を守れる⼈や組織の育成が⼤切かなと思った。他⼈任せですが
そのコミュニティの中でなら私もボランティアなどをできるのかなと思いました。 

○住⺠の意⾒を聞きながらも、スピード感や実効性を持った政策の実⾏が⼤切 
・将来を展望すると資産マネジメントの重要性は⼤いに理解できる。住⺠の意⾒を丁寧に聴取しな

がら推進していくことはとても⼤事かと思いますが、特別市への移⾏とあわせてスピーディーで
実効性のある政策や施策を⼤胆に実⾏してほしいと思います 

○今後もワークショップなどで交流する機会があると良い 
・今後共、ワークショップ等で交流する機会を作ることを希望します 

○毎回異なるアプローチでの進め⽅が良かった 
・1回⽬のワークショップは突然のご案内でしたので、既に予定が⼊っていて参加不可でした。毎

回異なったアプローチでファシリテーターさんがキッチリと仕切ってくださっていたので、まと
めていただいてありがとうございました 

○もっと多くの分野について範囲を広げてワークショップを⾏った⽅がよい 
・今回感じたことで、範囲が狭く施設だけに偏ってしまったので、もっと広範囲で数回⾏った⽅が

よかったと思う 


